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¢ Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acordi zece puncte din oficiu,

¢ Timpul de lucru efectiv este de doui ore.

SUBIECTUL 1

fnr.'rrc'uf:,tyrv litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 2 + 216 : 2 este:
, a) 20

| b) 109

c) 19

d) 110

| o 5 . . v v
Sp 2. Daca —: =+, atunci rezultatul calculului 30 — 2ab este egal cu :
- . d

a) 15
| b) 2
| ¢) 0
d) 60

Sp | 3. Daci 30% din numdrul a este egal cu 15 atunci numirul a este egal cu:
a) 45
b) 50
c) 60
a5 _ _
4, Cel mai mare numir intreg din intervalul (—3; 2v5) este :
P a) -2

h) 20

c) 4

d) 5
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Sp | §. _ﬁflutci Ana, Luca §i Sandra au calculat media geometric a numerclor x = 2V3 +3 51
y = 2v/3 = 3. Rezultatele obginute sunt prezentate in tabelul de mai jos.

“Mntm J:ﬁna Luca andr:fl
3 ‘ 6 > .
— ate.info.ro

Dintre cei patru elevi, rezultatul corect a fost obtinut de: \§< profu’ de mate
a) Matel

b) Ana

¢) Luca

d) Sandra

Sp 6. Diana spune cd daci un numar natural este prim, atunci ¢l are dot divizori naturali,
Afirmatia Dianei este:

a) Falsa
b) Adeviratd.
SUBIECTUL al Il-lea
Incercuieyte litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)

5p 1. In figura alituratd este reprezentat segmentul AC, avind lungimea de 4 cm. Punctul D este mijlocul

segmentului AC, iar punctul B este simetricul lui A fajdl de C. Lungimea segmentului BD este egali cu:

a) scm A D c a
b) 4cm .- L 2 . @

c) 6cm
d) l6em

§p 2. In figura aldturatid unghiurile AOB si <BO0C sunt adiacente complementare iar semidreapta OD este
bisectoarea unghiului «BOC. Daca «D0F arc masura 35° atunci €A0B are misura cgala cu:

a) 70° o
b) 35°
¢) 55°
d) 20°

3 P. O pereche de unghiurni alterne interne din figura aliturati cste:

a) (1:6)

b) (2:8)
c) (4:5) | /5 A &
X

dy (3:7) 4/
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3. Un trapez 1soscel ABCD are bazele de 20 ecm g1 10 em. Daca ACLBC si aCAB=307, atunci
perimetrul trapezului este:

1) -
a) S0em
b) 40 c¢m
¢) 60cm
d) 70 em A

5. In figura alituratd cste reprezentat cercul de centru O . Punctele A si B apartin cercului, astfel

incit < A0B=60" si AB =4 cm. Aria disculuii este egalii cu:

n) 8 cm? /
b) 16m cm’

¢) I2mem’
d) 16cm’

— —

()

18]

6. In figura aldturati este reprezentat un con circular drept cu sectiunea axiala triunghiul

dreptunghic VAB. Raza conului are lungimea egald 4 cm.. Aria sectiunii axiale este egali cu:
y

a) 8 cm?

' 2 > .
b) 16 cm ‘Mate.info.ro
O 8n — \§<profu de mate

d)y 4m cm’

SUBIECTUL al ITI-lea
Scriefi rezolvarile complete. (30 de puncte)

Sp

1. Un turist a parcurs un traseu in trei zile. In prima zi a parcurs 25% din lungimea traseului §i inc 6,
km, a doua zi jumatate din distan{a rimasa si inca 2 km, iar in a treia zi restul de 3 din lungimea
trascului.

(2p) a) Este posibil ca lungimea .Truscului si fie 240 km? Justifica raspunsul dat.
T | |

| ¥
| |}
} ! 4 | 3 ' 3+ { } 4 X 4 i " = 4
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}[.‘!p} b) Aflafi lungimea traseulun.

(2p) a) Determinati multimea A.

5P |2, Se considerd multimile A={ x ER |12x-1/< 5}siB={x€Z|-1<

r-.

Probd sensi 1o |mm.-u-|:||i+.:4‘:
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\l<profu de nate
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(3p) b) Calculati AN B,

' | 1 [ | [ =1

|' ] || I | !fililli |l!

| . | ' | ]|' P b

| N | | 1 B

- —]—"F—1 ll  T—-——— :.J' . —

I~ - o '[I||. L

. | | | :;. - ':‘ |

- 1 1 ] et T

|| ¥ I: | —
i :. § ' | | |i

|_ T 1' II:' i | 'l I ‘ ‘r

- | - Il ) 1 R L -

U TET T '!'ll! :
EEENEENEENINEENEE I O O
ENEEEEERERAREENNEEE RN

T 0 I A I O A NN ' ] A UG O | =

| r i }|| | :L || II
7 | ] | '|! 11 T

].J.I f-—h :II iiI,-.. | | - 'i iii |

Lt 1 1 - ' Ll l! | - - )

aRE | | | || ' EERE'S |

| EEEERNEEEEEREER
Sp | 3. Fie a=V5(3vZ + 5V5) = 3(VI0 +3) 5ib=[11-5V5|+2(53-V5) -2

N3
(Zp) a) Aratd cd a estc piitrat perfect.

.ate.,info.ro

3p) b) Demonstreazi ¢ (a+b) i 5.

A'<:

e s
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M., In triunghiul echilateral ABC, se considerd D si E mijloacele segmentelor BC gi BD astfel
incit BE=3cm.
(2p) a) Ariitati cd perimetrul triunghiului ABC este 36 cm,

a ] 2
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I

18v39
(3p) b) Si se arate ci distanta de la punctul C la dreapta AE este egald cu 13
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| sp P In figura alituratd este rcmwcnt_m ?lnzprunghiul ABCD cu AB=12 cm. Triunghiul BCE este isoscel cu
JE=EC=12 em si misura unghiului BEC=120",
(2p) #) Aratd ¢ BC=12v/3 cm.
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‘ V21 NN profu’ de inate
Ip) b) Demonstreazi ci sin(<ADT)= b unde {T}=AE N BC.
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Sp | 6. In figura alituratd este reprezentatii o piramida regulati
VABCD cu baza pitratul ABCD, AB=24 ¢cm, VO = 4J7 cm,
unde  este punctul de intersectie a dreptelor AC si BD.
(2p) a) Aratd ci suma lungimilor muchiilor laterale este egali cu
80 em.
\Mate.info.ro
X/ profu’ de mate

(3p) b) Dacd F este mijlocul segmentului VD, determind pozitia punctului E €AD astfel incit suma
BE+EF si fie minima. - _ o |
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